



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



OIPOSDRU



## COMUNICAT DE PRESĂ

**București, 26 februarie 2015**

**Academia de Studii Economice din București anunță organizarea celei de-a doua Conferințe de Management al Carierei**, în calitate de partener la implementarea **proiectului POSDRU/160/2.1/S/137280 „Studentii de azi profesioniștii de mâine”**, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. "Investește în oameni".

Conferința va fi desfășurată în data de 05 martie 2015, începând cu ora 10:00, în ASE - Aula Magna, din Piața Romană nr. 6, sector 1, București. Cu ocazia acestui eveniment, se va realiza înscrierea în grupul țintă a studenților universității care s-au înregistrat anterior pe website-ul [www.cariera.uvt.ro](http://www.cariera.uvt.ro) și care respectă condițiile de eligibilitate ale proiectului.

Publicul așteptat la conferință este format din studenți de la ciclurile de licență și masterat, aparținând următoarelor facultăți din cadrul ASE București: Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine; Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; Business și Turism; Contabilitate și Informatică de Gestiune; Economie Agroalimentară și a Mediului; Marketing; Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori. Pentru a deveni membri ai grupului țintă, este obligatoriu ca studenții să nu fie înmatriculați în ani terminali și să nu fi participat anterior, în același ciclu universitar (licență, master) la vreun alt proiect finanțat din POSDRU/Axa Prioritară 2/ DMI 2.1.

Conferința de management al carierei reprezintă o activitate esențială în procesul de consiliere și orientare profesională a studenților înscriși în proiect. Membrii grupului țintă vor beneficia de oportunități de dezvoltare a carierei prin comunicarea directă cu reprezentanții unor angajatori cu notorietate, din diferite domenii de activitate, selectați pe criteriul relevanței pentru specializările studenților.

La eveniment au confirmat participarea reprezentanți ai următoarelor companii și asociații: Asseco South Eastern Europe, Association of Business Service Leaders în România, Athénée Palace Hilton Bucharest, BCR Asigurări de Viață Vienna Insurance Group, British American Tobacco Romania, Centrul de Servicii de Business al Hewlett-Packard în România, CEVA Logistics, KPMG în România, ORACLE Romania și Telekom Romania.

În cadrul conferinței, studenții înscriși în proiect vor primi ghiduri practice și vor interacționa cu un specialist în consiliere și orientare în carieră, în calitate de



STUDENȚII DE AZI  
PROFESIONIȘTII  
DE MÂINE

[www.cariera.uvt.ro](http://www.cariera.uvt.ro)

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Axa prioritară 2 "Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii" Domeniul major de intervenție 2.1 "Tranziția de la școală la viața activă" Titlul proiectului: Studenții de azi, profesioniștii de mâine  
Contract POSDRU/160/2.1/S/137280



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



CNDIPT  
OIPOS DRU



reprezentant al partenerului Gi Group Staffing Company, ceea ce le va permite să dobândească cunoștințele necesare pentru elaborarea adecvată a CV-ului, a scrisorii de intenție și prezentarea optimă la interviul de angajare.

Echipa de management și implementare a proiectului din ASE București va comunica studenților prezenți la eveniment setul de activități interdependente în care vor fi implicați pe parcursul programului de consiliere și orientare profesională, precum și beneficiile obținute în calitate de membri ai grupului țintă.

Proiectul „Studenții de azi profesioniștii de mâine” este organizat și coordonat de către Universitatea de Vest din Timișoara și este implementat în parteneriat cu S.C. Gi Group Staffing Company S.R.L. - furnizor autorizat pentru serviciile de consiliere și orientare în carieră, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Oradea, Universitatea din București, Academia de Studii Economice din București, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași și Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu. Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea inserției pe piața muncii în domenii profesionale relevante specializării studiate și propriului set de competențe, prin dezvoltarea aptitudinilor de muncă a 5.000 de studenți ca urmare a participării la un program integrat de consiliere și orientare profesională.

Persoană de contact partener P5-ASE:  
Conf. univ. dr. Alina Filip,  
Expert Informare și Publicitate, ASE București,  
E-mail: [filip.alina@gmail.com](mailto:filip.alina@gmail.com)



STUDENȚII DE AZI  
PROFESIONIȘTII  
DE MÂINE

[www.cariera.uvt.ro](http://www.cariera.uvt.ro)

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Axa prioritară 2 “Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii” Domeniul major de intervenție 2.1 “Tranziția de la școală la viața activă” Titlul proiectului: Studenții de azi, profesioniștii de mâine  
Contract POSDRU/160/2.1/S/137280